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ВОГНЕСТІЙКІСТЬ ЗАЛІЗОБЕТОННИХ БАЛОК В УМОВАХ ВПЛИВУ 

ПАРАМЕТРИЧНИХ ТЕМПЕРАТУРНИХ РЕЖИМІВ ПОЖЕЖІ 
 
В останні десятиліття проведено велику кількість досліджень по розвитку 

пожеж, у приміщеннях на моделях повного масштабу [1], що дало змогу розробити 
методики температурних режимів пожеж максимально наближених до реальних. 
Оцінка вогнестійкості залізобетонних балок з використанням розрахункових 
методів за умови параметричного температурного режиму пожежі передбачає 
побудову діаграм граничних пластичних моментів за параметричного вогневого 
впливу та за температурним режимом, що відповідає стандартній кривій 
температура – час. 

Для вивчення розподілень температури по перерізу залізобетонних балок 
при тепловому впливі на них пожежі із режимом, що наближений до реального 
була використана розрахункова методика, що заснована на розв’язку 
нестаціонарного рівняння теплопровідності [2]. Відповідно до перерізу 
залізобетонної балки були проведенні розрахунки та отримані температурні 
розподілення по перерізу конструкції у контрольні моменти часу, що 
відповідають стандартному ряду класів вогнестійкості R 30 – R 120.  

Для порівняння були проведені подібні розрахунки [2, 6] за умови 
стандартного температурного режиму пожежі. Результати розрахунку у вигляді 
температурних розподілів по перерізу залізобетонної балки 240600 наведені на 
рис. 1. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Рис. 1 – Розподіли температури по симетричній половині перерізу 

залізобетонної балки у різні моменти часу для стандартного температурного 
режиму пожежі 
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Для визначення несучої здатності досліджуваної залізобетонної балки 
використано розрахункові процедури, що наведенні у роботі [2]. Після виконання 
розрахунків були визначені граничні пластичні моменти, що наведені у вигляді 
графіків на рис. 2. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Рис. 2. – Графіки залежностей граничних пластичних моментів від значення 

часу тривалості пожежі відповідно стандартним класам вогнестійкості для 
залізобетонної балки 240×600 мм при різних температурних режимах пожежі: 1 – 
стандартний температурний режим; 2 – температурний режим, розрахований 
при коефіцієнті прорізів О = 0.0045 м0.5 та щільності пожежного навантаження 
qt,m, = 1200 МДж/м2; 3 – температурний режим, розрахований при коефіцієнті 
прорізів О = 0.0045 м0.5 та щільності пожежного навантаження qt,m, = 850 МДж/м2; 
4 – температурний режим, розрахований при коефіцієнті прорізів О = 0.0045 м0.5 та 
щільності пожежного навантаження qt,m,= 500 МДж/м2 

 
Графіки, зображені на рис. 2 показують, що стандартний температурний 

режим пожежі є найбільш жорстким і призводить до постійного зменшення 
граничного моменту на відміну від інших, що мають горизонтальні гілки, 
зумовлені спадною гілкою розрахованого температурного режиму пожежі за 
параметрами приміщення. 
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